

В Новосибирской области вынесен приговор по уголовному делу о причинении тяжкого вреда здоровью.

Новосибирский районный суд Новосибирской области 26.10.2021 вынес приговор по уголовному делу в отношении 32-летнего Дмитрия Белкина.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

В суде установлено, что Белкин в дневное время 24.03.2021 в помещении склада АО «Тандер» по адресу ул. Пасечная, 11/1, п. Садовый Новосибирского района Новосибирской области на почве личных неприязненных отношений, нанес потерпевшему многочисленные телесные повреждения в область лица, туловища. Повреждения, полученные потерпевшим, согласно заключению эксперта оценивается как тяжких вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Суд приговорил Белкина к 10 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу.

Помощник прокурора Новосибирского района

Анастасия Дортман